VAIJE IZ ELEKTRONIKE (5) 8.11.2006

1. Vezje je odvajalnik in ojacevalnik. Kako se spreminja glede na delez upora v
povratni zanki.
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2. RC ¢len, Se enkrat ...
RC ¢len (enako vezje kot integrator z paralelnim uporom v povratni zanki, le da ni
ojacanjal)
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Prenosna funkcija RC ¢lena rezultira v differencialni encbi
a.) Delta funkcija na vhodu . Izkaze se, da lahko za vse ostale x(t) zapiSemo z(t)
analit¢no. Na Zalost to ne velja za vsa vezja...
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3. Narisi odziv vezja na dano vhodno funkcijo!

Kaj se zgodi ¢e je t>>pogostost sunkov ?
Vezje meri pogostost sunkov. Za zelo
pogoste sunke gre z proti pozitivni
napajalni napetosti ojacevalca, ¢e pa so
sunki redki gre z proti negativni napajalni
vrednosti ojacevalca. V tem primeru deluje
2 RC ¢len kot povprecevalnik!

Bolj kot je vrednost z negativna manjsa je
pogostost sunkov in obratno.

D.N. Kako se vezje odziva, ¢e je RC
konstanta v prvem RC ¢lenu predolga!




